

(上接1版)南平市直机关优秀共产党员、南平市人社局机关第一党支部书记赵先强:百年恰是风华正茂,习近平总书记的讲话如同吹响前进的号角。作为一名支部书记,我们要坚定不移地跟党走、听党话,立足本职工作,发挥党员先锋模范作用,以功成不必在我、功成必定有我的奉献精神积极投身伟大新征程中,用自己的实际行动为鲜艳的党旗增光添彩!

南平市社保中心党支部青年党员干部郑美娟:当总书记向世界宣告:“中国人民站起来了,中华民族任人宰割、饱受欺凌的时代一去不复返了。”我的内心无比激动,备感振奋,作为当代青年,我们要不负时代、不负韶华,肩负起党和人民的重托,以忠诚之心跟党走,勇于在实践中练就过硬的本领、锤炼品德修为,为国家建设添砖加瓦。作为一名社保人,我们要牢记“以人民为中心”的发展理念,办好每一件小事,服务好每一位群众,为实现中华民族伟大复兴的中国梦贡献人社力量!

闽北高级技工学校普通教师张海龙:习近平总书记在庆祝中国共产党成立100周年大会上的重要讲话深深触动着我,中国共产党一经诞生,就把为中华民族谋复兴,为中国人民谋幸福,确立为自己的初心使命。作为一名普通的党员教师,在技工教育迎来新的发展之际,我要用实际行动践行自己的初心使命,认真上好每一堂课,认真教好每一位学生,对党忠诚,积极工作,为学校,为社会,为南平培养更多的优秀技能人才!

惠安荷山中学教师、泉州市高层次人才程荣香:习总书记铿锵有力、振奋人心的讲话,总结中国共产党百年奋斗历程,让人热血沸腾!党在我心中是一座丰碑,是一个灯塔,是一面旗帜。让我敬仰,引我前行,促我奋进。作为一名党员教师,我将用实际行动,践行我的诺言,用自己的双手,托起明天的太阳,身为教师,从小事做起,率先垂范,作出榜样,以高尚人格感染学生,以和蔼态度对待学生,以丰富知识引领学生,以博大胸怀爱护学生。用爱落实责任,用爱去延续生命的历程。让爱与责任同行,铸就师德之魂,谱写爱生之歌。

中化泉州石化有限公司人力资源部总经理、泉州市高层次人才邢为华:中华民族正以不可阻挡的步伐迈向伟大复兴,习总书记号召,继续为实现人民对美好生活的向往不懈努力,努力为党和人民争取更大光荣!创新是引领发展的第一动力,自主创新能力的竞争是综合国力竞争的核心,而创新的关键在人才。要着力建设德才兼备的高素质干部队伍,作为人才战线上的工作者,将结合企业发展战略和人才队伍现状,合理谋划人才战略规划,实施专项人才培养项目,注重优秀年轻干部的选拔任用,形成人才辈出的新局面,为企业的可持续发展提供强大的人才保障。

中化泉州园区发展有限公司组织发展部总经理、泉州市高层次人才李榕龙:新时代我们传承先辈的意志与精神,接过改革发展的旗帜与号角,奋勇向前,我们矢志不移,在惠安的土地上书写新的篇章。初心易得,始终难守,我们要遵照总书记的指示,作为新时代的共产党员,在惠安石化园区的土地上,一锤接着一锤敲,建设一座世界级化工园区。顽强拼搏,不懈奋斗,敢叫日月换新天,为党和人民争取更大的光荣!伟大、光荣、正确的中国共产党万岁!

泉州市级非物质文化遗产项目代表性传承人、泉州市高层次人才曾梅霞:“初心易得,始终难守。”作为非遗传承人,将不忘初心,继续前行,主动融入乡村振兴工作大局,不断完善惠女风情园建设,做大传播与传承惠女文化的窗口,积极推动“非遗+旅游”融合发展,以惠女品牌助推乡村旅游,带动当地旅游和民宿的发展,给周边群众带来创业就业的机会,为全县乡村振兴事业添砖加瓦。祝愿祖国在党的领导下永远繁荣昌盛!

惠安县医院神经内科主任、泉州市高层次人才陈子卿:聆听了习总书记在庆祝中国共产党成立100周年大会上的重要讲话,心潮澎湃、激动万分!总书记深情回顾和总结了我国进入了全面小康社会,为我们展望了中华民族伟大复兴的光明前景!让我这位老党员、老医生更加热爱我们伟大光荣的共产党!也为自己是一位中共党员而感到无比自豪和光荣!

惠安县委人才办黄小红:聆听习近平总书记在庆祝中国共产党成立100周年大会上的重要讲话,我万分激动、备受鼓舞!中国共产党团结带领中国人民,自信自强、守正创新,统揽伟大斗争、伟大工程、伟大事业、伟大梦想,创造了新时代中国特色社会主义的伟大成就,实现了第一个百年奋斗目标。在第二个百年奋斗目标中,我们要继续坚持党管人才原则,深化人才发展体制机制改革,全面激发人才创新活力,把各方面优秀人才集聚到新时代党和国家发展事业中来。作为一名人才工作者,将赓续精神血脉、汲取先进力量,保持履职尽责、奋发有为的状态,把新时代的人才服务工作做得更细更实,营造好利于人才干事创业的发展环境,让更多的优秀人才引得来、留得住、用得好。

福建惠安霞飞石雕工艺有限公司设计总监、泉州市工艺美术大师、泉州市高层次人才张振雄:习近平总书记的重要讲话,为世界所瞩目。“初心易得,始终难守。以史为鉴,可以知兴替”。作为惠安石雕传承人,深感“初心”就是手艺人的“根”与“魂”,弥足珍惜手艺人这份崇高的“天职”。在新的征程上,将牢记初心使命,坚定文化自信,不断提高自身的思想境界、艺术审美以及对时代精神的把握能力,不辜负国家、党、社会和人民的期望,创造出更多高质量、经得起历史检验的、被人民群众喜爱的作品。

惠安县妇幼保健院影像科副主任医师、泉州市高层次人才张晓兰:聆听习近平总书记在庆祝中国共产党成立100周年大会上的讲话,感受颇深,震撼人心。我深深为是一名中国共产党党员而自豪!作为一名医生,我将立足工作岗位,牢记初心使命,坚定理想信念,践行党的宗旨,充分发挥医学影像学专业技术特长,更好地为惠安县妇女儿童提供优质的保健医疗服务,为实现全面建成社会主义现代化强国的第二个百年奋斗目标做出应有贡献。

华尔嘉(泉州)机械制造有限公司总经理、泉州市高层次人才张婉瑜:在中国共产党坚强领导下,我们的祖国,我们的人民,我们的社会,国泰民安,取得辉煌成绩!习近平总书记在讲话中提到,以史为鉴,开创未来,必须加强中华儿女大团结,团结一切可以团结的力量、调动一切可以调动的积极因素,最大限度凝聚起共同奋斗的力量。作为一名科技工作者,将紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,不忘初心、永保谦虚、谨慎、不骄、不躁、艰苦奋斗的作风,增强科技创新能力,为国家实现科技强国目标而贡献自己的一份力量!

福建省惠安新宏石材有限公司副总经理、福建省工艺美术名人陈动松:习近平总书记在庆祝中国共产党成立100周年大会上的讲话掷地有声、振奋人心!中国共产党人坚持真理、坚守理想,践行初心、担当使命,不怕牺牲、英勇斗争,对党忠诚、不负人民的伟大建党精神深深地鼓舞了我们。今后,我将时刻牢记习近平总书记的勉励和嘱托,发扬工匠精神,坚定理想信念、坚定奋斗意志、齐心协力、开拓进取、敢于斗争、敢于胜利,团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,向着中华民族伟大复兴的中国梦奋勇前进!

中化泉州石化有限公司烯烃运行部的EVA装置任内主操、泉州市高层次人才刘阳龙:“南湖红船照天明,百年建党风雨行。驱帝扫寇兴伟业,改革开放图发展。脱贫攻坚大跨步,阻击新冠民为贵。初心牢记担使命,扬帆万里继峥嵘。”祝福伟大的党永葆青春、祖国永远繁荣昌盛!中国共产党始终站在时代的最前列,以打倒一切敌人、战胜一切困难的大无畏英雄气概和勇于牺牲的革命精神,矢志不渝地推动中国的事业乘风破浪奋勇前进。100年来我们党风雨兼程、披荆斩棘,100年后我们将继续不忘初心、砥砺前行。(通讯员 龚娟玲 陈永光 包翔 黄红)

习近平总书记「七一」重要讲话在人才代表和人才工作者中产生热烈反响

请党放心,强国有我!

深化人才发展体制机制改革

打造人才汇聚的“强磁场”

惠安县强化文旅人才队伍建设

本报讯 近年来,惠安县深耕人才“港湾计划”,牢固树立人才引领发展战略,紧盯激发用人主体活力、人才引擎服务末端落实等重点,以建设海丝现代化工贸旅游港口城市为契机,强化文旅人才队伍建设,营造浓厚文旅人才投身“五个惠安”建设的良好氛围,打造文旅人才汇聚的“强磁场”。

“适销对路”引人才

以全方位吸引人才、锻造人才、服务人才为宗旨,突出文旅融合营销,打造“近者悦,远者来”的人才服务环境。

加强宣传推介。深度整合报、视、广、网、微、屏、牌全媒体资源,深挖文旅宣传资源。坚持移动优先,做优做强惠安文旅官方微博、微信、抖音等新媒体。制作推广“乐游风情惠安”系列宣传品,提升惠安关注度。

提高市场份额。在泉州市率先以独立县份为主体开展县级文化旅游推介会。举办全国100多家旅行社72小时踩线品惠安,包装开发惠安文旅线路,延伸惠安、覆盖福建、辐射全国的旅游客源市场链。持续推进崇武古城音乐季,为古城增添浪漫时尚气息。

策推活动形式。策划开展惠安线上旅游节、非遗带货直播节,线下举办十月诗会、“芳草之夏”戏剧展演等活动,实现“线下+线上”有机融合,彰显惠安城市魅力和文旅发展活力,吸引人才来惠就业创业。

“精准滴灌”育人才

坚持人才是促进文旅产业高质量发展的第一资源理念,将培育文旅人才作为推动文旅融合发展的重要抓手。

培养高层次人才。贯彻落实泉州市高层次人才评定标准,指导帮扶文旅从业者申报市级高层次人才,推动人才增量。截至目前,惠安县共有市级文旅高层次人才104名。

建强技能型人才。充分发挥以赛

促进、岗位练兵的聚合提升作用,开展星级饭店服务技能大赛,提升专业技能。搭建培养平台,实施“工匠”“锻造工程”,创新“师带徒”人才培养模式,依托举办国际雕博会、全国工艺品制作(石雕工)职业技能竞赛、丰盈韵高校毕业生石雕创作营等高端展赛的优势,打造雕艺人才集聚平台。

育强非遗传承人。依托8家市级非遗传习所、4家市级非遗生产性示范基地,组织举办惠安高甲、掌中木偶戏公益性演出,以课程化形式开展惠安女服饰制作进校园活动,促进非遗“活态”传承。截至目前,共有65名市级以上非遗代表性传承人,为传承优秀传统文化、促进文旅融合发展提供坚强有力的人才保障和智力支持。

“拴心留人”聚英才

聚焦全县人才“三年行动计划”,坚持人才引擎服务末端落实,全方位提升服务质量。

为人才谋福。深化高层次人才享受景区门票福利待遇,编辑推出惠安人才文旅服务手册,策划推行酒店客房、自助餐、乡村旅游体验等十余项高层次人才专项服务措施,为高层次人才提供优质文旅服务。

为人才赋能。精心策划文旅人才培养工程,组织文旅融合考察采风,推动人才队伍在锻炼中成长,在成长中创优。发挥雕艺文创园平台作用,开展形式多样的雕艺人才培育活动,助力雕艺人才成长成才。举办“高校菁英惠安采风行”活动,为人才提供交流互动的平台。

为人才添翼。用心打好“政策服务”牌,县财政每年投入500万元专项资金,专门用于扶持雕艺产业和培养雕艺人才。设立惠安县雕艺文创人才基金,为雕艺人才培养提供资金支持。制定出台《鼓励入驻雕艺文创园运营奖励扶持措施》,吸引雕艺文创人才和旅游人才入驻建设运营。

(通讯员 柯佳萍)

德化县中医院“许建华名医工作室”成立

本报讯 日前,德化县中医院举行福建医科大学附属第二医院许建华教授名医工作室和消化内科、消化内镜中心专科医联体签约暨揭牌仪式。

活动现场签订《许建华名医工作室建设协议书》《消化内科、消化内镜中心专科医联体建设协议书》,“许建华名医工作室”“福建医科大学附属第二医院消化内科、消化内镜中心专科医联体单位”揭牌,并开展《基层医院学科建设探讨》《微创时代的胃肠外科与快速康复》《高危性上消化道出血的诊治》等专题讲座。

许建华是福建医科大学附属第二医院和第二临床医学院院长、党委副书记、主任医师、教授、博士生导师、肿瘤学科带头人。据介绍,德化县中医院“许建华

名医工作室”的成立以及同福建医科大学附属第二医院消化内科、消化内镜中心建立专科医联体合作关系,对提升县医疗水平起到极大的推动作用,进一步促进德化县中医院医疗技术水平和管理水平的快速发展,实现让医生快速成长、让医院跨越发展、让百姓得实惠的多赢局面。

德化县中医院相关负责人表示,将抓住合作机遇,依托福建医科大学附属第二医院的优质医疗资源,着力提高医疗服务质量和水平,建立健全优质高效的医疗服务体系,同时要为专家团队营造最佳的工作环境,让名医工作室和专科医联体充分发挥应有的作用,更好地满足人民群众对优质医疗服务的需求。(通讯员 郑全良 郑晓兰)

咖啡,时尚与文化的代名词,其制作不仅是一种技艺的呈现,更是一种文化的诠释。随着饮品日益多样化,咖啡逐渐与时尚现代生活融合,不断带动咖啡消费量的增加,形成巨大消费潜在市场。

咖啡师,作为熟悉咖啡文化、制作方法及技巧的专业服务人员,也渐成一种职业进入人们视线并备受推崇。据了解,北京、上海、广州、深圳等一线城市大城市,咖啡师每年市场缺口在2万人左右,好的咖啡师一般薪金不菲,且有众多追随者。

本着做一杯好咖啡,造一种文化的理念,福建省人才培训测评中心特邀蓝山咖啡第一人——楼波先生,为咖啡及咖啡文化爱好者,常年开设咖啡师培训课程。

咨询电话

0591-87668582 18950242455 林老师

静心 品一杯香茗

喝茶讲究安静的环境,常处于这种环境中会给人一种心旷神怡的感觉,有助于使人静心神、修身性,感觉自身沉浸在厚重文化氛围之中,使浮躁的心态逐渐变得平和、安静。

福建省人才培训测评中心自2017年以来,已成功举办多期中高级茶艺师、评茶员培训,旨在通过专业的培训学习,让学员们既能熟练掌握茶艺、品茶的技巧,又能深入了解拥有悠久历史的中国茶文化。在提升个人的气质和涵养的同时,又能获得国家承认和紧缺的茶艺师、评茶员职业资格证书,为自己的人生添上鲜艳的一笔。

福建省人才培训测评中心常年面向社会开展茶艺师、评茶员培训,对已通过培训考取证书后的学员免费推荐就业。

咨询电话

0591-87668582、13960889936 林丹 18706026710 占鑫怡



弘扬廖俊波精神

践行为民初心

